
ATA DA VIGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE
CONSUMIDORES DA NEOENERGIA DISTRIBUIÇÃO BRASÍLIA, REALIZADA EM
06 DE FEVEREIRO DE 2024.

1 Às quatorze horas do dia 06 de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, na sala de
2 reuniões situada no Setor SMAS S/N, Trecho 1, Lote A, ParkShopping Corporate,
3 realizou-se a vigésima nona reunião ordinária do citado Colegiado. Registra-se a
4 presença. WELLINGTON SIQUEIRA DE MEDEIROS, representante do Segmento
5 Industrial; FRANCISCO VALDENIR MACHADO ELIAS, representante do Segmento
6 Comercial; JOSÉ ANTÔNIO LICASSALI JÚNIOR, representante do Segmento
7 Residencial; CARLOS ALBERTO BASTOS, representante do Segmento Rural e
8 CYNTHIA ANNE CLEMENTINO DA ROCHA, secretária-executiva do conselho, sob a
9 direção do Presidente senhor Wellington Siqueira de Medeiros, iniciou-se a sessão com

10 a pauta encaminhada.1) Abertura da Reunião; 2) Verificação do quórum para
11 deliberação; 3) Justificativa de ausências, 4) Aprovação da ata da 27a Reunião
12 Ordinária do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília; 5) assuntos da
13 secretaria executiva; 6) Assuntos Deliberativos; 7) Assuntos Gerais. Após a abertura e
14 verificação de quórum suficiente para deliberação a ata da reunião anterior foi colocada
15 em debate e aprovada por unanimidade. Em seguida recebemos com boas-vindas os
16 representantes do Conselho de Consumidores da CHESP, e representantes da
17 permissionária, o presidente do conselho da CHESP, representantes das seguintes
18 classes, poder público Beneci Batista Ribeiro, residencial Temsson Pereira da Silva,
19 industrial Ferdinando Crístomo Ricardo e os secretários executivos Poliane dos Santos
20 e Gleidson Oliveira Borges. Com a palavra o conselheiro do segmento comercial
21 Francisco Valdenir explanou reafirma a necessidade de firmar uma parceria entre a
22 distribuidora, o Conselho de Consumidores e Fecomércio. Cleriane Rodrigues, gerente
23 do Departamento Institucional da Neoenergia Brasília informou que está em tratativas
24 desenvolvimento de acordo cooperativo entre a distribuidora e o Fecomércio. A
25 secretaria executiva Cynthia Rocha realizou uma apresentação aos visitantes sobre os
26 eventos e projetos realizados no ano de 2023 pelo Conselho de Consumidores da
27 Neoenergia Brasília em parceria com a distribuidora, ações como participação no
28 Unasíndico, Energia Cidadã, Energia & Alegria nas escolas e Escoteiros pela
29 Segurança, também apresentou o material de divulgação confeccionado com a
30 logomarca do conselho e a da distribuidora, disponibihzando aos convidados na
31 oportunidade, neste momento iniciou-se uma troca de informações e experiências entre
32 conselhos com esclarecimento de dúvidas do conselho visitante sobre prestações de
33 contas, organização dos nossos eventos, sobre como foi gerado a parceria com a
34 distribuidora e compartilhadas as ações que são realizadas no Conselho da CHESP,
35 informando como exemplo a feira de ciência e reuniões em escolas. Também foi
36 apresentado o cronograma de ações e metas para 2024 do conselho da Neoenergia
37 Brasília. Em seguida, durante o momento de deliberações foi apresentado cotação para
38 aquisição de vouchers de estacionamento para as reuniões ordinárias do conselho,
39 onde foram submetidas três propostas ao colegiado e aprovado por unanimidade a
40 aquisição de 50 vouchers para o tempo de permanência de 4hrs no valor de
41 R$1.250,00 Após a aprovação dos vouchers, com a palavra a secretaria executiva
42 Cynthia Rocha em assuntos gerais, agradeceu ao senhor Leonardo Pereira Cardoso
43 secretário adjunto pelo apoio dispensado ao conselho durante o período em que

Ata de Fevereiro de 2024
Página 1 de 2



44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

exerceu a função de secretário adjunto, comunicou sua saída do cargo e apresentou a
senhora Alessandra Valadares que neste momento foi empossada na qualidade de
secretaria adjunta do Conselho de Consumidores da Neoenergia Brasília, passando a
palavra para o Presidente Wellington Siqueira que também agradeceu ao Sr. Leonardo
Cardoso entregando-lhe uma placa de reconhecimento pelos relevantes serviços
prestados ao conselho e também expressou suas boas vindas a Sra. Alessandra
Valadares. O presidente perguntou se havia mais algum assunto a ser tratado, não
havendo, agradeceu a participação de todos e determinou o encerramento da reunião,
às 16h30, da qual para constar, eu, Cynthia Anne Clementino Rocha, secretária-
executiva, lavrei e subscrevi a presente ata que vai acompanhada da lista de
participantes.

WEL ON  f BEIRA DE MEDEIROS
Segi iento Industrial

JOSE ANTONIOUlCASSALI JÚNIOR
Segmento Resi  ncial - Titular

ROBERTO FONSECA IANNINI FRANCISCO VALDENIR M. ELIAS
Segmento Poder Público - Titular Segmento Comercial - Titular

CYNTHI  íNE CLEMENTINO ROCHA
Secretaria Executiva Neoenergia
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